

Problematika 1 – Globální oteplování

M1	P1	P2	P3	P4
N1	X	X	OK	X

Návrhy:

N1: Omezit lidem skrze bezhotovostní mechanismy nákup výrobků podle náročnosti na vypouštění CO2

O tomto řešení jsem se zmiňoval ve [dvanáctém díle](#) na [straně 56](#). Je zarážející, že někteří lidé prosazují takovéto restriktce, když údajně [sopečná činnost](#) produkuje [desetkrát více CO2](#), než lidská aktivita. Zde se dá přemýšlet nad tím, [jaký je tedy skutečný důvod k zavádění těchto omezení?](#)

Problémy:

P1: Lidé svým průmyslem vypouštějí nadměrně CO2 do ovzduší a tím se otepluje planeta

Podstata problému jsou [hlavně ty sopky](#) a ne lidská aktivita. Doufejme, že tedy údajné informace jsou správné. Proto [N1](#) neřeší [P1](#).

Nápady:

V takovém případě, pokud někdo nevynalezne, jak regulovat sopečnou činnost, tak se bude muset lidstvo přizpůsobit a naučit se [kde a jak žít](#).

P2: Jejich Jasnost Fagalmetfunráš

Ukázkový příklad v příběhu o Fagalmetfunrášovi:

Sluha: „[Jejich Jasnost Fagalmetfunráš](#), co si račte přát? Proč jste mě volal?“

Jejich Jasnost Fagalmetfunráš: „[Připraven stejk Úterý už je?](#)“

Sluha: „[Jejich Jasnosti](#), vždyť je teprve neděle. Není to trochu předčasné.“

Jejich Jasnost Fagalmetfunráš: „[Oni chtějí předejít těžkým časům a raději se ujistit.](#)“

<poznámka překladatele: Fagalmetfunráš říká „Oni“, ale myslí tím sebe a těmi těžkými časy se myslí, že nebude mít stejk v úterý s názvem Úterý.>

Sluha: „[Ano, Ano, Jistě, Ano..... Udělám vše, co bude v mých silách. Nejprve se urgentně věnuji nedělnímu úkolu, který mi Oni zadali, aby všichni ostatní lidé na svých kreditkách nemohli objednat stejk častěji než jednou za měsíc.](#)“

Lidé nebudou chtít přistoupit na pravidla někoho, kdo „[Káže vodu a pije víno.](#)“. Proto [N1](#) také neřeší [P2](#).

Nápady:

Předcházení podobných komplikací ve společnosti se dá něčím, co jsem už několikrát zmiňoval. Jde o to, že lidé potřebují mít [kontrolu nad těmi, co jim vládnou](#). Kontrolu v tom smyslu [minimálně alespoň je sledovat při jejich aktivitách](#).

P3: Zlepšení postoje ke zvířatům na velkochovech

Naopak třeba v [oblasti etiky](#) a zacházení se zvířaty by takováto vychytávka v [N1](#) mohla být některými lidmi vítána. Jde o to, jak se nad tím budete zamýšlet. Zdali špatné zacházení se zvířaty by měla řešit [policie](#) a ta na toto není moc efektivní očividně. Nebo to řešit skrze takovéto řízení nabídky na trhu, které by bylo asi mnohem efektivnější. [N1](#) by [řešil P3](#), ale teď mě to vede k problému [P4](#).

P4: Zneužitelnost

Dovedu si představit, že toto by se někteří lidé snažili zkorumpovat. Je to podobný problém jako P2, ale ještě horší. Někteří lidé by si vymýšleli, jak si prosazovat své zboží a ničit konkurenci.

Nápady:

Zase podobně jako u P2, musela by tam být zpětná kontrola a kdo ví jestli by se taková kontrola dala vůbec nějak zavést. Zda by to bylo dovoleno v takovém systému.